



Dnevnik proučavanja

»Znanje pažljivo zapisano jest znanje dostupno u vrijeme potrebe. Duhovno osjetljive informacije treba čuvati na svetom mjestu koje Gospodinu pokazuje kako ih držite dragocjenima. Ta praksa povećava vjerojatnost da ćete primiti daljnje svjetlo.«

Richard G. Scott, »Acquiring Spiritual Knowledge«, *Ensign*, studeni 1993., 88.

OBITELJ

PROGLAS SVIJETU

PRVO PREDSEDNIŠTVO I VIJEĆE DVANAESTORICE APOSTOLA CRKVE ISUSA KRISTA SVETACA POSLJEDNJIH DANA

*M*¹ PRVO PREDSEDNIŠTVO i Vijeće dvanaestorice apostola Crkve Isusa Krista Svetaca posljednjih dana svečano obznanjujemo da je brak između muškarca i žene određen od Boga i da je obitelj u središtu Stvoriteljeva nauma za vječni cilj njegove djece.

SVA SU LJUDSKA BIĆA – muškarci i žene – stvorena na sliku Boga. Svatko je ljubljani duhovni sin ili kći nebeskih roditelja i kao takav svatko ima božansku narav i cilj. Spol je osnovna karakteristika svačije predsmrtne, smrtne i vječne osobnosti i svrhe.

U PREDSMRTNOME OBITAVALIŠTU, duhovni sinovi i kćeri poznavali su i štovali Boga kao svoga Vječnog Oca i prihvatili njegov naum preko kojeg njegova djeca mogu zadobiti fizičko tijelo i steći zemaljsko iskustvo kako bi napredovali prema savršenstvu i konačno ostvarili svoj božansku sudbinu kao baštiniči vječnog života. Božanski naum sreće omogućuje da se obiteljske veze nastave i nakon smrti. Svete uredbe i savezi dostupni u svetim hramovima omogućuju pojedincima da se vrate u nazočnost Boga, a obiteljima da mogu biti vječno ujedinjene.

PRVA SE ZAPOVIJED koju je Bog dao Adamu i Evi odnosi na njihovu mogućnost roditeljstva kao muža i žene. Mi izjavljujemo da Božja zapovijed njegovoj djeci, da se množe i napuče zemlju, ostaje na snazi. Nadalje izjavljujemo da je Bog zapovijedio da se sveta moć stvaranja koristi samo između muškarca i žene zakonski vjenčanih kao muž i žena.

MI IZJAVLJUJEMO da je način na koji se stvara smrtni život određen od Boga. Potvrđujemo svetost života i njegovu važnost u Božjem vječnom naumu.

MUŽ I ŽENA imaju uzvišenu odgovornost da se vole i brinu jedno za drugo, a i za svoju djecu. »Djeca su Jahvina

baština« (Psalam 127:3). Roditelji imaju svetu dužnost podizati svoju djecu u ljubavi i pravедnosti, ispuniti im fizičke i duhovne potrebe, naučiti ih da vole i služe jedni drugima, da vrše Božje zapovijedi i budu građani koji poštuju zakone gdje god da žive. Muževi i žene – majke i očevi – držat će se odgovornima pred Bogom za izvršavanje ovih obveza.

OBITELJ je određena od Boga. Brak između muškarca i žene je osnova Njegovog vječnog nauma. Djeca imaju pravo biti rođena u savezu braka i podignuta od oca i majke koji u potpunosti vjernosti poštuju bračni zavjet. Sreća će se u obiteljskom životu najprije doseći kada se temelji na učenjima Gospodina Isusa Krista. Uspješni brakovi i obitelji uspostavljeni su i održavaju se na načelima vjere, molitve, pokajanja, praštanja, poštivanja, ljubavi, sućuti te kroz rad i zdrave rekreativne aktivnosti. Po božanskoj zamisli, očevi trebaju predsjedavati svojim obiteljima u ljubavi i pravедnosti i odgovorni su da pribave sve neophodno za život i za zaštitu svojih obitelji. Majke su primarno odgovorne za odgoj svoje djece. U ovim svetim odgovornostima, očevi i majke su obvezatni pomagati jedno drugome kao ravnopravni partneri. Nemoć, smrt ili druge okolnosti mogu zahijevati pojedinačna prilagodavanja. Kada je potrebno, i šira bi obitelj trebala pružiti pomoć.

UPOZORAVAMO da će pojedinci koji krše saveze čudorednosti, koji zlostavljaju bračnog druga ili potomstvo ili koji zanemaruju obavljanje obiteljskih odgovornosti jednoga dana stajati odgovorni pred Bogom. Nadalje, upozoravamo da će raspad obitelji donijeti na pojedince, zajednice i narode nedaće navještene od drevnih i današnjih proroka.

SVE ODGOVORNE GRAĐANE I VLADINE SLUŽBENIKE POZIVAMO da promiču mjere koje su osmišljene da podrže i ojačaju obitelj kao osnovnu jedinicu društva.

Ovaj je proglas pročitao predsjednik Gordon B. Hinckley kao dio svoje poruke na Općem sastanku Potpornog društva održanog 23. rujna 1995. u Salt Lake Cityju, Utah.

ŽIVUĆI KRIST

SVJEDOČANSTVO APOSTOLA

CRKVA ISUSA KRISTA SVETACA POSLJEDNJIH DANA

S pominjući se rođenja Isusa Krista prije dva tisućljeća, svjedočimo o istinitosti njegova neprispodobiva života i beskrajne moći njegove velike Pomirbene žrtve. Nitko drugi nije imao tako snažan utjecaj na sve one koji su živjeli i koji će tek živjeti na zemlji.

On je bio Veliki Jahve Staroga zavjeta, Mesija Novoga. Pod upravljanjem svog Oca, On je stvorio zemlju. »Sve je po njemu postalo i ništa što je postalo nije bez njega postalo« (Ivan 1:3). Premda bezgrešan bio je kršten da se ispuni sva pravednost. On je »prošao čineći dobro« (Djela 10:38) i bio prezren zbog toga. Njegovo je evanđelje bilo poruka mira i dobre volje. Usrdno je pozivao sve da slijede njegov primjer. Hodao je putovima Palestine, iscjeljujući bolesne, čineći da slijepi pogledaju i uskrisujući mrtve. Podučavao je istine vječnosti, te o istinitosti našeg premsrtnog postojanja, svrsi našeg života na zemlji i punini ostvarenja sinova i kćeri Boga u budućem životu.

Uspostavio je sakrament kao podsjetnik na svoju veliku Pomirbenu žrtvu. Bio je uhićen i lažno optužen, proglašen krivim da se zadovolji rulja i osuđen na smrt na križu na Kalvariji. Dao je svoj život da pomiri za grijehе cijelog čovječanstva. Njegovo veliko zastupničko djelo dar je u korist svih nas koji će ikad živjeti na zemlji.

S dubokim poštovanjem svjedočimo da njegov život, koji je središte cijele ljudske povijesti, niti je započeo u Betlehemu, niti je završio na Kalvariji. Bio je Prvorođenac Očev, Jedinorođeni Sin u tijelu, Otkupitelj svijeta.

Ustao je iz groba da postane »prvenac umrlih« (1. Korinćanima 15:20). Kao uskršli Gospodin posjetio je one koje je volio za života. Također je posluživao među svojim »drugim ovcama« (Ivan 10:16) u drevnoj Americi. U suvremenom svijetu, On i njegov Otac ukazali su se dječaku Josephu Smithu, započinjući davno obećanu »provedbu rasporedbe punine vremena« (Efežanima 1:10).

O živućem je Kristu prorok Joseph Smith napisao: »Oči mu bijahu poput žarkog plamena, kosa mu na glavi bijaše bijela poput čista snijega, lice mu sjaše jače od sjaja sunčanog, a glas mu bijaše poput mrmora velikih voda, to jest glas Jahvin što govoraše:

Ja sam prvi i posljednji, ja sam onaj koji živi, ja sam onaj koji bijah ubijen, ja sam zagovornik vaš kod Oca« (NiS 110:3–4).

Prorok je o njemu nadalje izjavio: »A sad, nakon mnogih svjedočanstava koja su o njemu dana, ovo svjedočanstvo, posljednje od svih, dajemo mi o njemu: Da on živi!

Jer vidjesmo ga, i to zdesna Bogu. I čusmo glas gdje svjedoči da je on Jedinorođenac Očev.

Da se od njega, po njemu i njime svjetovi stvaraju i bijahu stvoreni, a njihovi stanovnici jesu rođeni sinovi i kćeri Boga« (NiS 76:22–24).

Izjavljujemo trezvenim riječima da su njegovo svećeništvo i njegova Crkva obnovljeni na zemlji – »nazidani na pravom temelju – na apostolima i prorocima, a zaglavni je kamen sam Krist Isus« (Efežanima 2:20).

Svjedočimo da će se On jednog dana vratiti na zemlju i »otkrit će se tada slava Jahvina, i svako će je tijelo vidjeti« (Izaija 40:5). Vladat će kao Kralj nad kraljevima i kao Gospodar nad gospodarima, i svako će se koljeno prignuti i svaki će mu jezik hvale iskazivati. Svatko će od nas stati pred njega da mu sudi prema osobnim djelima i nakanama srca.

Kao njegovi propisno zaređeni apostoli svjedočimo – da Isus jest živući Krist, besmrtni Sin Boga. On je veliki kralj Emanuel koji je danas zdesna svom Ocu. On je svjetlost, život i nada svijetu. Njegov put vodi sreći u ovom životu i vječnom životu u budućem svijetu. Neka je Bogu hvala na neprispodobivom daru njegova božanskog Sina.

PRVO PREDSDJEDNIŠTVO

Thomas M. Monson
James E. Faust

1. siječnja 2000.

ZBOR DVANAESTORICE

Boyd K. Packer
John A. Tanner
Dwight H. Peters
Neal A. Maxwell
Russell M. Nelson
Delvin B. Cook

M. Russell Ballard
Joseph B. Wirthlin
Richard G. Scott
Robert D. Hales
Jeffrey R. Holland
Henry D. Eyring

OBNOVA PUNINE EVANĐELJA ISUSA KRISTA

PROGLAS SVIJETU POVODOM DVJESTOTE GODIŠNJICE

PRVO PREDSEDNIŠTVO I VIJEĆE DVANAESTORICE
APOSTOLA CRKVE ISUSA KRISTA SVETACA POSLJEDNJIH DANA

Svečano proglašavamo da Bog voli svoju djecu u svakom narodu svijeta. Bog Otac pružio nam je božansko rođenje, neusporedivi život i beskrajnu pomirbenu žrtvu svojega ljubljenog Sina, Isusa Krista. Moću je Očevom Isus ustao ponovno i stekao pobjedu nad smrću. On je naš Spasitelj, naš Uzor i naš Otkupitelj.

Prije dvije stotine godina, predivnoga proljetnog jutra 1820., mladi se Joseph Smith, tražeći spoznaju kojoj se crkvi priključiti, otišao moliti u šumarku u blizini svoje kuće na sjevernom dijelu države New York u SAD-u. Imao je pitanja vezana za spasenje svoje duše te se uzdao da će ga Bog usmjeriti.

U poniznosti izjavljujemo da su se, kao odgovor na njegovu molitvu, Bog Otac i njegov Sin, Isus Krist, ukazali Josephu i svečano uveli »sveopć[u] obnov[u]« (Djela 3:21) kako je predskazano u Bibliji. U ovom je viđenju on naučio da je, nakon smrti prvotnih apostola, Kristova novozavjetna Crkva bila izgubljena sa Zemlji. Joseph bi bio oruđe u njezinom povratku.

Mi potvrđujemo da su, pod usmjerenjem Oca i Sina, nebeski glasnici došli podučiti Josepha i ponovno uspostaviti Crkvu Isusa Krista. Uskrsli Ivan Krstitelj obnovio je ovlast za krštenje uranjanjem za otpust grijeha. Trojica prvotnih apostola – Petar, Jakov i Ivan – obnovili su apostolstvo i ključeve svećeničke ovlasti. Drugi su također došli, uključujući Iliju koji je obnovio ovlast spajanja obitelji zauvijek u vječne odnose koji nadilaze smrt.

Nadalje svjedočimo da su Josephu Smithu dani dar i moć od Boga za prevodenje drevnog zapisa – Mormonove knjige: Još jednog svjedočanstva o Isusu Kristu. Stranice ovoga svetog zapisa uključuju izvješće o osobnom službeništvu Isusa Krista među narodom zapadne

polutke ubrzo nakon njegova Uskrsnuća. U njoj se naučava o svrsi života i objašnjava nauk Kristov koji je u srži te svrhe. Kao Sveto pismo koje stoji uz Bibliju, Mormonova knjiga svjedoči da su sva ljudska bića sinovi i kćeri brižnoga Oca na Nebu, da on ima božanski naum za naš život i da njegov Sin, Isus Krist, govori danas, kao što je to činio u drevne dane.

Izjavljujemo da je Crkva Isusa Krista svetaca posljednjih dana, uspostavljena 6. travnja 1830., obnovljena Kristova novozavjetna Crkva. Ova je Crkva usidrena u savršeni život svojega glavnoga ugaonog kamena, Isusa Krista, i u njegovo beskonačno Pomirenje i doslovno Uskrsnuće. Isus Krist ponovno je pozvao apostole i dao im svećeničku ovlast. On poziva sve nas da dođemo njemu i njegovoj Crkvi, primimo Duha Svetoga, uredbu spasenja te steknemo trajnu radost.

Sada je proteklo dvije stotine godina od kada su Bog Otac i njegov ljubljani Sin, Isus Krist, pokrenuli ovu Obnovu. Milijuni diljem svijeta prigrlili su spoznaju o ovim prorokovanim događajima.

Radosno izjavljujemo da obećana Obnova ide dalje kroz kontinuiranu objavu. Zemlja više nikada neće biti ista jer će Bog »obuhvatiti pod jednu glavu u Kristu sve« (Efežanima 1:10).

S poštovanjem i zahvalnošću, kao njegovi apostoli, mi pozivamo sve da saznaju – kao što mi znamo – da su Nebesa otvorena. Potvrđujemo da Bog obznanjuje svoju volju za svoje ljubljene sinove i kćeri. Svjedočimo da će oni koji uz molitvu proučavaju poruku Obnove i djeluju u vjeri biti blagoslovljeni stjecanjem vlastitog svjedočanstva o njezinom božanskom porijeklu i svrsi da pripremi svijet za obećani Drugi dolazak našega Gospodina i Spasitelja, Isusa Krista.

Ovaj je proglas pročitao predsjednik Russell M. Nelson kao dio svoje poruke na 190. godišnjem Općem saboru održanom 5. travnja 2020. u Salt Lake Cityju, Utah.



Uvod u ovladavanje naukom

U Mormonovoj knjizi, prorok Helaman podučio je svoje sinove: »Morate sazdati temelj svoj na stijeni – Otkupitelju našem koji je Krist, Sin Božji« (Helaman 5:12). Graditi temelj na Isusu Kristu – što uključuje razumijevanje njegova nauka, vjerovanje u njega i življenje po njemu – produbit će naše obraćenje i predanost kao njegovih učenika, zaštititi nas protiv utjecaja protivnika i pomoći nam blagosloviti živote drugih.

Jedan način kako ovo postizemo jest zajedničkim, uzastopnim proučavanjem Svetih pisama na nastavi. Drugi način kako gradimo naš temelj na Isusu Kristu i njegovu nauku jest kroz nastojanje nazvano ovladavanje naukom.

Ovladavanje naukom usredotočuje se na dva ishoda:

1. *Učiti i primijeniti božanska načela za stjecanje duhovnog znanja.* Nebeski Otac objavio je načela za stjecanje duhovnog znanja. Ta načela uključuju djelovanje u vjeri, preispitivanje pojmova i pitanja s vječnog gledišta te traženje daljnjeg razumijevanja kroz božanski postavljene izvore. Mi razvijamo ovladavanje naukom

kada primjenjujemo ova načela tijekom i izvan nastave te tražimo odgovore na doktrinarne, osobna, društvena i povijesna pitanja na način koji poziva Duha Svetoga da ojača našu vjeru u Nebeskog Oca i Isusa Krista.

2. *Ovladajte svetopisamskim odlomcima za ovladavanje naukom te naukom evanđelja Isusa Krista koji se u njima naučava.* Taj se ishod postiže:
 - a. Poznavanjem nauka naučavanog u odlomcima za ovladavanje naukom.
 - b. Jasnim objašnjavanjem nauka uporabom pripadajućih odlomaka za ovladavanje naukom.
 - c. Sposobnošću da se upamte i pronađu odlomci za ovladavanje naukom te da se ključni svetopisamski izrazi nauče napamet.
 - d. Primjenjivanjem nauka evanđelja Isusa Krista i načela stjecanja duhovnog znanja u našim svakodnevnim odlukama i u našim odgovorima na doktrinarne, osobne, društvene i povijesne probleme i pitanja.



Stjecanje duhovnog znanja

Bog je izvor sve istine

1. Bog zna sve i izvor je sve istine. Budući da nas naš Nebeski Otac voli i želi da napredujemo prema tome da postanemo poput njega, potaknuo nas je da »nastoj[imo] učiti, i to proučavanjem i također vjerom« (Nauk i savezi 88:118). U našoj potrazi za istinom možemo mu potpuno vjerovati, oslanjajući se na njegovu mudrost, ljubav i moć da nas podučí i blagoslovi. Bog je obećao objaviti istinu našim umovima i srcima kroz Duha Svetoga budemo li ga marljivo tražili.
2. Kako bi nam pomogao, Nebeski Otac nas je podučio kako steći duhovno znanje. Uspostavio je uvjete koje moramo slijediti kako bismo stekli takvo znanje. Božji božanski određen obrazac traži da imamo iskrenu želju spoznati istinu i da smo spremni živjeti u skladu s onim što je on objavio. Naša će nas iskrena želja navesti da tražimo istinu kroz molitvu i marljivo proučavamo riječ Božju.
3. Ponekad možemo otkriti nove podatke ili imati pitanja o nauku, praksama ili povijesti Crkve koji se čine teško razumljivima.

Postavljanje pitanja i traženje odgovora neophodan je dio našeg nastojanja da naučimo istinu. Neka pitanja koja nam padaju na pamet mogu biti nadahnuta Duhom Svetim. Nadahnuta pitanja trebaju se smatrati darovima od Boga koji nam daju prilike da povećamo naše razumijevanje i osnažimo naše uvjerenje da nas je Gospodin voljan podučiti. Što god bio izvor naših pitanja, mi smo blagoslovljeni sposobnošću razmišljanja i razlučivanja te postizanja da Gospodinov utjecaj proširi naš um i produbi naše razumijevanje. Stav i namjera s kojima postavljamo pitanja i tražimo odgovore uvelike će utjecati na našu sposobnost da učimo kroz Duha Svetoga.

4. Sljedeća tri načela mogu nas voditi dok nastojimo naučiti i razumjeti vječnu istinu te riješiti pitanja ili probleme:
 - Djelovati u vjeri.
 - Preispitati koncepte i pitanja s vječnog gledišta.
 - Tražiti daljnje razumijevanje kroz božanski postavljene izvore.

1. načelo: Djelovati u vjeri

5. Mi djelujemo u vjeri kada biramo vjerovati Bogu i najprije se okrenuti njemu kroz iskrenu molitvu, proučavanje njegovih učenja i poslušnost njegovim zapovijedima.
6. Kada nastojimo razviti naše razumijevanje i razriješiti probleme, važno je da se oslanjamo na svjedočanstvo koje već imamo o Isusu Kristu, Obnovi njegova evanđelja i učenjima njegovih zaređenih proroka. Starješina Jeffrey R. Holland podučio je: »Kada ti trenuci dođu i kada problemi isplivaju, rješenje koje ne dolazi odmah glasi *drži se za ono što ti je već poznato i čvrsto stoj dok ne dođe dodatno znanje*« (»Vjerujem«, *Lijahona*, svibanj 2013., 94.). Gospodin nas je sam pozvao: »Oslanjajte se na mene u svakoj misli; ne sumnjajte, ne bojte se« (Nauk i savezi 6:36).
7. Tijekom vremena kada možda nećemo odmah naći odgovore na naša pitanja, korisno je sjetiti se da iako je Nebeski Otac objavio sve što je neophodno za naše spasenje, on još uvijek nije objavio cijelu istinu. Dok nastavljamo tražiti odgovore, moramo živjeti po vjeri – imajući povjerenja da ćemo naposljetku primiti odgovore koje tražimo. Kada smo vjerni istini i svjetlu koje smo već primili, primit ćemo više. Odgovori na naša pitanja i molitve često dolaze »redak za retkom, odredbu za odredbom« (2 Nefi 28:30).

2. načelo: Preispitati pojmove i pitanja s vječnog gledišta

8. Kako bismo preispitali doktrinarne pojmove, pitanja i društvene probleme s vječnog gledišta, razmatramo ih u kontekstu nauma spasenja i Spasiteljevih naučavanja. Tražimo pomoć Duha Svetoga kako bismo vidjeli stvari onako kako ih Gospodin vidi. To nam omogućava da preoblikujemo pitanje (kako bismo ga vidjeli drugačije) i pregledamo ideje temeljene na Gospodinovom mjerilu istine umjesto na prihvaćanju svjetovnih polazišta ili pretpostavki. Možemo to učiniti postavljajući pitanja poput: »Što već znam o Nebeskom Ocu, njegovu naumu i tome kako postupa sa svojom djecom?« i »Koja su evandeoska učenja povezana s ovim pojmom ili problemom ili ih pojašnjavaju?«
9. Čak i pitanja koja se odnose na povijesne događaje možda se trebaju preispitati s vječnog gledišta. Dok ostajemo čvrsti u našem povjerenju prema našem Nebeskom Ocu i njegovu naumu spasenja, možemo jasnije vidjeti probleme. Može također biti korisno preispitati povijesna pitanja u ispravnom povijesnom kontekstu razmatrajući kulturu i običaje tog vremenskog razdoblja umjesto nametanja trenutnih pogleda i stavova.
10. Važno je sjetiti se da povijesni detalji ne nose spasonosnu moć saveza, uredbi i nauka. Biti ometen manje značajnim detaljima na račun propuštanja razvijajućeg čuda Obnove jest poput provođenja vremena analizirajući omot poklona i zanemarujući čudo samog poklona.

3. načelo: Tražiti daljnje razumijevanje kroz božanski postavljene izvore

11. Kao dio Gospodinovog utvrđenog procesa stjecanja duhovne spoznaje, on je uspostavio izvore kroz koje objavljuje istinu i vodstvo svojoj djeci. Ovi izvori uključuju svjetlo Kristovo, Duha Svetoga, Sveta pisma, roditelje i vode Crkve. Prvo predsjedništvo i Zbor dvanaestorice apostola – Gospodinovi proroci na zemlji danas – temeljni su izvor istine. Gospodin je odabrao i zaredio ove pojedince da govore za njega.
12. Istinu možemo naučiti i kroz druge pouzdane izvore. Međutim, iskreni tražitelji istine trebaju se čuvati nepouzdanih izvora podataka. Mi živimo u vremenu kada mnogi »zlo dobrom nazivaju, a dobro zlom« (Izaija 5:20). Sotona je otac laži i nastoji iskriviti istinu i uvjeriti nas da se odvratimo od Gospodina i njegovih postavljenih slugu. Učenje kako prepoznati i izbjeći nepouz dane izvore može nas zaštititi od krivih podataka i od onih koji nastoje uništiti vjeru. Dok tražimo pomoć Duha Svetoga te se obraćamo Gospodinovim božanski utvrđenim izvorima radi odgovora i vodstva, možemo biti blagoslovljeni razlučivanjem između istine i zablude. Možemo se uzdati u Gospodinovo obećanje da »moću Duha Svetoga možete spoznati istinu o svemu« (Moroni 10:5).

Pomaganje drugima steći duhovnu spoznaju

13. Kada nam drugi dodu postavljaju pitanja ili istražujući nauk, prakse ili povijest Crkve, kako im najbolje možemo pomoći u njihovoj potrazi za istinom? Slijede neki načini kako im možemo pomoći:
14. *Slušajte pažljivo i uz molitvu.* Slušajte pažljivo prije odgovaranja, nastojeći pojasniti i razumjeti stvarna pitanja koja postavljaju. Promišljeno nastojte razumjeti pravu nakanu njihovih pitanja te njihove osjećaje i uvjerenja. Molite se za vodstvo u vezi toga kako najbolje možete pomoći onima s pitanjima.
15. *Naučavajte evanđeoske istine i svjedočite o njima.* Iznosite primjenjiva učenja iz Svetih pisama i od suvremenih proroka te kako su ona učinila razliku u vašem životu. Pomozite onima s kojima razgovarate preispitati ili preoblikovati njihova pitanja u kontekstu evanđelja i nauma spasenja.
16. *Pozovite ih da djeluju u vjeri.* Sjetite se da Gospodin zahtijeva od nas da tražimo duhovnu spoznaju za sebe. Moramo stoga pozivati druge da djeluju u vjeri kroz molitvu, poslušnost zapovijedima i marljivo proučavanje riječi Božje, koristeći božanski postavljene izvore, pogotovo Mormonovu knjigu. Ako je primjenjivo, pozovite ih da zapamte iskustva koja su možda imali kada su osjetili Duha Svetoga i da se čvrsto drže vječnih istina koje su naučili dok ne dođe dodatno znanje.
17. *Provedite do kraja.* Ponudite pronaći odgovore, a zatim provedite do kraja iznoseći što ste saznali. Možete također zajedno tražiti odgovore. Izrazite povjerenje u Gospodinovo obećanje da će pružiti osobnu objavu.

Svetopisamski odlomci za ovladavanje naukom i ključni svetopisamski izrazi po tečaju

Stari zavjet

Mojsije 1:39: »Ovo je djelo moje i slava moja – ostvarivati besmrtnost i vječni život čovjeka.«

Mojsije 7:18: »Gospod prozva narod svoj Sion, zato što bijahu jednoga srca i jednoga uma.«

Abraham 2:9–11: Gospodin je obećao Abrahamu da će njegovo potomstvo »odnijeti to službeništvo i svećeništvo svim narodima.«

Abraham 3:22–23: Kao duhovi mi »bija[smo] oblikovan[i] prije nego što svijet postade.«

Postanak 1:26–27: »Na svoju sliku stvori Bog čovjeka.«

Postanak 2:24: »Stoga će čovjek... prion[uti] uza svoju ženu, i bit će njih dvoje jedno tijelo.«

Postanak 39:9: »Kako bih ja mogao učiniti tako veliku opačinu i sagriješiti protiv Boga!«

Izlazak 20:3–17: Deset zapovijedi

Jošua 24:15: »Danas izaberite kome ćete služiti.«

Psalmi 24:3–4: »Tko će stajati na svetom mjestu njegovu? Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno.«

Mudre izreke 3:5–6: »Uzdaj se u Jahvu svim srcem... i on će ispraviti tvoje staze.«

Izaija 1:18: »Budu l' vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega.«

Izaija 5:20: »Jao onima koji zlo dobrom nazivaju, a dobro zlom.«

Izaija 29:13–14: Obnova evanđelja djelo je »čudno i prečudno.«

Izaija 53:3–5: »A [Isus Krist] je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo.«

Izaija 58:6–7: Blagoslovi ispravnog posta

Izaija 58:13–14: »Zadržiš li... da... u sveti dan ne obavljaš poslove; nazoveš li subotu milinom.«

Jeremija 1:4–5: »Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi... za proroka svim narodima postavih te.«

Ezekiel 3:16–17: Prorok je »čuvar[] doma Izraelova.«

Ezekiel 37:15–17: Biblija i Mormonova knjiga »b[it će] kao jedno u tvojoj ruci.«

Daniel 2:44–45: Bog će »podići... kraljevstvo koje neće nikada propasti.«

Amos 3:7: »Jahve Gospod... osnove svoje... otkri[va] slugama svojim prorocima.«

Malahija 3:8–10: Blagoslovi desetine

Malahija 3:23–24: Ilija »će obratiti... srce sinova k ocima.«

Novi zavjet

Matej 5:14–16: »Vaše svjetlo neka tako zasja pred ljudima.«

Matej 11:28–30: »Dodite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti.«

Matej 16:15–19: »Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskog.«

Matej 22:36-39: »Ljubi Gospodina Boga svoga...
Ljubi bližnjega svoga.«

Luka 2:10-12: »Danas vam se u Davidovu gradu
rodio Spasitelj – Krist, Gospodin.«

Luka 22:19-20: Isus Krist zapovjedio je da
blagujemo sakrament »na moju uspomenu.«

Luka 24:36-39: »Duh nema mesa ni kostiju kao što
vidite da ih ja imam.«

Ivan 3:5: »Tko se ne rodi od vode i Duha Svetoga,
taj ne može ući u kraljevstvo nebesko.«

Ivan 3:16: »Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao
svog jedinorođenog Sina.«

Ivan 7:17: »Ako tko htjedne vršiti volju njegovu,
znat će da li je moja nauka od Boga.«

Ivan 17:3: »A ovo je vječni život: spoznati tebe,
jedino pravog Boga, i onoga koga si poslao,
Isusa Krista.«

1 Korinćanima 6:19-20: »Vaše [je] tijelo hram
Duha Svetoga.«

1 Korinćanima 11:11: »Ali u Gospodinu niti je žena
nezavisna od čovjeka niti čovjek od žene.«

1 Korinćanima 15:20-22: »Jer kao što u Adamu svi
umiru, tako će u Kristu svi oživjeti.«

1 Korinćanima 15:40-42: U uskrsnuću postoje tri
stupnja slave.

Efežanima 1:10: »Za provedbu punine vremena:
obuhvatiti pod jednu glavu u Kristu sve.«

Efežanima 2:19-20: Crkva je »nazidan[a] na
pravom temelju – na apostolima i prorocima, a
zaglavni je kamen sam Krist Isus.«

2 Solunjanima 2:1-3: »Dolazak... Krista...
[neće biti] ako prije ne dode onaj otpad.«

2 Timoteju 3:15-17: »Sveta Pisma... mogu [te]
učiniti mudrim za spasenje.«

Hebrejima 12:9: Nebeski Otac je »O[tac]
naših duša.«

Jakovljeva 1:5-6: »Nedostaje li komu od vas
mudrosti, neka ište od Boga.«

Jakovljeva 2:17-18: »Vjer[a]: ako nema djela,
mrtva je.«

1 Petrova 4:6: »I mrtvima [je] propovijedana
Radosna vijest.«

Otkrivenje 20:12: »Tada su mrtvaci sudeni... po
svojim djelima.«

Mormonova knjiga

1 Nefi 3:7: »Poći ću i učiniti ono što Gospod
zapovjedi.«

2 Nefi 2:25: »Adam pade da bi ljudi bili; a ljudi jesu,
da bi radost imali.«

2 Nefi 2:27: »Oni su slobodni izabrati slobodu i
vječni život... ili... sužanjstvo i smrt.«

2 Nefi 26:33: »Svi su jednaki pred Bogom.«

2 Nefi 28:30: Bog će dati »djeci ljudskoj redak za
retkom, odredbu za odredbom.«

2 Nefi 32:3: »Gostite se riječima Kristovim; jer gle,
riječi Kristove govorit će vam sve što trebate činiti.«

2 Nefi 32:8-9: »Morate [se] moliti uvijek.«

Mosija 2:17: »Kad ste u službi bližnjima svojim,
zapravo [ste] u službi Bogu svojemu.«

Mosija 2:41: »Oni[] što obdržavaju zapovijedi
Božje... su blagoslovljeni u svemu.«

Mosija 3:19: »Odloži[te] naravnoga čovjeka
te posta[nite] svetac kroz pomirenje Krista
Gospodina.«

Mosija 4:9: »Vjerujte u Boga... vjerujte da on ima
svu mudrost.«

Mosija 18:8-10: Budite »kršteni u ime Gospodnje, kao svjedočanstvo... da udoste u savez s njim.«

Alma 7:11-13: »I on će ići, trpeći boli i nevolje i iskušenja svih vrsta.«

Alma 34:9-10: »Potrebno je da pomirenje bude izvršeno... beskonačna i vječna žrtva.«

Alma 39:9: »Ne id[i] više za požudama očiju svojih.«

Alma 41:10: »Opačina nikad ne bijaše sreća.«

Helaman 5:12: »Na stijeni, Otkupitelju našem... morate graditi temelj svoj.«

3 Nefi 11:10-11: »Podnesoh volju Očevu u svemu od početka.«

3 Nefi 12:48: »Bud[i]te savršeni baš kao što sam ja, ili Otac vaš koji je na nebu savršen.«

3 Nefi 27:20: »Dodite k meni i krstite se... da biste mogli biti posvećeni primanjem Duha Svetoga.«

Eter 12:6: »Nećete primiti svjedočanstvo dok se ne iskuša vjera vaša.«

Eter 12:27: »Dođu li ljudi k meni... tad ću učiniti da ono što je slabo postane jako za njih.«

Moroni 7:45-48: »Dobrotvornost je čista Kristova ljubav.«

Moroni 10:4-5: »Pita[jte] iskrena srca, s pravom nakanom, imajući vjeru u Krista... [i] moću Duha Svetoga možete spoznati istinu o svemu.«

Nauk i savezi i povijest Crkve

Joseph Smith – Povijest 1:15-20: Joseph Smith je »ugleda[o] dvije Osobe, čiji se sjaj i slava ne daju opisati.«

Nauk i savezi 1:30: »Jedin[a] istinit[a] i živ[a] crkv[a].«

Nauk i savezi 1:37-38: »Bilo to glasom mojim ili glasom slugu mojih, isto je.«

Nauk i savezi 6:36: »Oslanjajte se na mene u svakoj misli; ne sumnjajte, ne bojte se.«

Nauk i savezi 8:2-3: »Reći ću ti u umu tvojemu i u srcu tvojemu, Duhom Svetim.«

Nauk i savezi 13:1: Aronovo svećeništvo »obnaša ključeve posluživanja anđela, i evanđelja pokajanja, i krštenja.«

Nauk i savezi 18:10-11: »Vrijednost je duša velika u očima Božjim.«

Nauk i savezi 18:15-16: »Koliko li će velika biti radost vaša s njome u kraljevstvu Oca mogega!«

Nauk i savezi 19:16-19: »Ja, [Isus Krist], pretrpjeh ovo za sve.«

Nauk i savezi 21:4-6: »Riječ ćete [prorokovu] primati kao da je iz usta mojih.«

Nauk i savezi 29:10-11: »Ja ću se objaviti s neba s moću i velikom slavom... i prebivati u pravednosti s ljudima na zemlji tisuću godina.«

Nauk i savezi 49:15-17: »Brak je određen od Boga.«

Nauk i savezi 58:42–43: »Onaj tko se pokaja za grijehе svoje, tomu je oprašteno.«

Nauk i savezi 64:9–11: »Od vas se traži da opraštate svim ljudima.«

Nauk i savezi 76:22–24: »Po [Isusu Kristu] svjetovi [se] stvaraju i bijahu stvoreni.«

Nauk i savezi 82:10: »Ja, Gospod, obvezan sam kad vi činite što ja kažem.«

Nauk i savezi 84:20–22: »U uredbama se njegovim moć božanskog očituje.«

Nauk i savezi 88:118: »Nastojte učiti, i to proučavanjem i također vjerom.«

Nauk i savezi 89:18–21: Blagoslovi Riječi mudrosti

Nauk i savezi 107:8: »Melkisedekovo svećeništvo... ima moć i ovlast... da upravlja u duhovnim stvarima.«

Nauk i savezi 121:36, 41–42: »Prava svećeništva... ne mogu [se] nadzirati ni koristiti osim prema načelima pravednosti.«

Nauk i savezi 130:22–23: »Otac ima tijelo od mesa i kostiju... Sin također; no Duh Sveti... je... biće Duha.«

Nauk i savezi 131:1–4: »Novi i vječni savez braka.«

Nauk i savezi 135:3: Joseph Smith »iznio je na vidjelo Mormonovu knjigu, koju je preveo darom i moću Božjom«.

Tablica svakodnevnog čitanja Svetih pisama

sij	velj	ožu	tra	svi	lip	srp	kol	ruj	lis	stu	pro
1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4
5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5
6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6
7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7
8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8
9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9	9
10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11
12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
13	13	13	13	13	13	13	13	13	13	13	13
14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14
15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15
16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16
17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17	17
18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	18	18
19	19	19	19	19	19	19	19	19	19	19	19
20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20	20
21	21	21	21	21	21	21	21	21	21	21	21
22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22
23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23	23
24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24	24
25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25	25
26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26	26
27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27	27
28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28	28
29	(29)	29	29	29	29	29	29	29	29	29	29
30		30	30	30	30	30	30	30	30	30	30
31		31		31		31	31		31		31













































































































































